

第二批大学生训练营8月开营

26日起,工作人员将对参训大学生进行回访

本报7月25日讯(见习记者 张璇) 25日,本报刊发《第二批见习实习岗位确定》一文,对第二批大学生训练营见习实习岗位进行了初步统计。训练营工作人员将于26日起对参训大学生进行回访,以确认大学生身份与意愿等相关信息。

据工作人员统计,第二批大学生训练营的见习实习基地共

计四家企业,涉及见习实习岗位近百个,这使参训大学生在见习基地中增添了更多选择的机会。该工作人员还说,“训练营活动已走入成熟稳步发展阶段,正通过多种形式了解学生的所需所想,并有针对性的将参训人员的简历进行投递,避免了重复填报意愿的繁杂过程,使参训大学生更快地投入岗位。”

为确保每位参训大学生能如期参加训练营,自7月26日起,训练营工作人员将通过电话、网络等形式进行回访,针对大学生的初次身份与意愿选择做最后的统计工作。统计内容主要包括参训人基本信息、拟参训岗位意愿及住宿生活补助情况。

本报和滨州市人才服务中心联合主办的第二批大学生实习训

练营将于8月初火热开营,训练营将于近日公示第二批参训大学生名单,并在8月初将参训大学生送入实习、见习岗位。工作人员建议,有意向参与第二批大学生训练营的同学要抓紧时间,赶快报名并及时将个人信息上报训练营。报名电话:18654399025,也可加入大学生就业见习群(QQ:152187606)进行报名。

●追踪报道

小“梁才”明显好转 稳定后或许转院



看护人员正在细心照顾小梁才。见习记者 张璇 摄

本报7月25日讯(见习记者 张牟幸子 张璇) 本报近日连续报道的弃婴小“梁才”受到许多市民的关注,而且近来有很多市民一直在电话咨询孩子的病情以及收养的程序。

近日,有爱心市民王先生给记者打来电话,询问小“梁才”的近况和病情。王先生告诉记者,在《齐鲁晚报》上看到这个孩子的情况,感觉孩子很可怜,所以问问具体的情况。“不知道这个孩子的病能不能彻底治好,我们想收养这个孩子。”王先生还表示,自己很关注这个孩子病情的进展,如果可以的话会给小“梁才”捐些钱。

25日下午,记者再次来到市人民医院小儿外科病房,小“梁才”依旧躺在病床上,身上贴着心脏观察仪,睡梦中不时将小手伸到外面,小嘴巴一张一合仿佛在吃东西。在旁边陪护的福利院工作人员告诉记者:小“梁才”现在住院治疗十多天了,肺炎已经有了明显好转,现在白天已经不吐痰了,就是晚上的时候会偶尔吐白沫和痰,比以前好多了,看着模样也比以前好看了,而且身体体质也比较好。能坚持这么多天,他真是一个坚强的孩子啊。”

据福利院的陪护人员介绍,福利院的三个工作人员一直在轮流看护小“梁才”,由于晚上不能休息要一直看着孩子,所以非常辛苦。“我们辛苦倒也没什么,就是希望孩子能好起来。”陪护人员还说,现在小“梁才”的病情还需要进一步稳定,等到小“梁才”的身体状况稳定后,就会考虑为他转院。

高温天酷热难耐 游泳馆人数翻番

本报7月25日讯(见习记者 王丽丽 王晓霜) 昨日中伏带来的又一波高温再次让市民热不可耐。清凉的游泳馆便成了市民避暑的好去处,又加上处于假期,以学生为主体的越来越多的市民纷纷选择到室内游泳馆寻找一份清凉。

25日下午,记者来到黄河五路银茂大酒店碧海游泳馆看到,接待厅内前来游泳的市民络绎不绝,仅仅十几分钟的时间,就有十多个市民前来缴费,服务台上的工作人员也忙得不亦乐乎。

市民李女士一行五人来到游泳馆,其中三个是十多岁的小孩。据李女士讲,三个孩子都是同事家的,最近几天天气酷热,正好孩子放假了,就一起来游泳馆“消暑”。比起室外游泳,李女士说更加喜欢室内游泳。“室外游泳太热了,而室内游泳没有太阳晒。”

银茂酒店碧海游泳馆负责人柳先生告诉记者,最近几天的高温确实让游泳馆的生意比以前火爆不少。以前一天大约130至150人,现在人数明显增加,24日当天甚至超过了300人。

柳先生还告诉记者,比起室外游泳,室内游泳的危险性几乎为零。虽然室外能游泳的水库会有“水深危险”等提醒市民的字样,但水下的水草、淤泥,甚至水的深浅,在很大程度上是很难预测到的。与泳池相比,室内游泳会有深水区、浅水区之分,并且水是清澈见底的,危险不容易发生。即使有危险发生,现场也会有急救人员对溺水人员进行紧急施救,所以在室内游泳溺亡的几率是很小的。

大学生在自己的岗位上辛勤劳作,从不喊累

训练营“真训练” 家长有点坐不住

本报7月25日讯(见习记者 张璇) “大学生训练营原来是‘真训练’,孩子们积极投入了工作,我们做家长的却坐不住了。”一位参训学生的家长这样告诉记者。据训练营工作人员介绍,自大学生训练营第一批开训之日起,各参营学生不怕艰苦、辛勤劳作,这与家长的担忧形成了鲜明的对比。

24日,参训大学生武文斌的家长多次打电话询问学生入训实习的情况。“城里小孩从小没吃过

苦,又瘦又小,派去干农活,我们很担心!”家长着急地说,因为前几天天气太热,怕孩子受不了,本想与绿洲农业科技园的相关负责人联系,但孩子不告诉他,无奈只好打电话给训练营的工作人员。训练营工作人员解释说,武文斌入训之后被分配到绿洲农业科技园园区做养护花草的工作。家长了解后希望工作人员可以多关注和鼓励学生,以促使孩子尽快地适应工作。

武文斌告诉记者:“从21日到

岗,我就开始在科技园园区工作了。今天去地里绑葡萄,从打岔到整枝全由自己动手,以前从来没下地干过农活,这下全体验了。”

在记者表明家长对他的担忧后,武文斌说:“现在的实习工作我还是比较适应的,平日里在智能大棚里干活,温度还可以,家长没必要担心我们受热受苦。”

滨州市食品有限公司的卜海英科长说:“考虑到武文斌不是园艺专业的,在他到岗之前,我们已经告诉他可以根据他的专业和

兴趣来选择。”卜科长还提到,与武文斌一起在绿洲农业科技园实习的还有七个大学生,这七个大学生全部是园艺专业。他们之间可以互相帮助,促使他快速成长。

卜科长还告诉记者,农业科技园的智能大棚里种植了多种珍贵的南方植被,需要细心呵护才能健康成长。“这不同于办公室坐班,我们需要可操作性的综合类人才,像武文斌这样的非专业学生参与其中,我们感到很荣幸,对他而言,也会是一种独特的体验。”



留守老人 免费查体

为让农村留守老人健康地度过这个夏天,惠民县组织卫生、计生、防疫等部门开展夏季保健知识进村入户活动,上门为留守老人讲解夏季防暑、食品安全、身体保健等方面知识并现场为群众进行查体等免费服务。图为7月25日,惠民县胡集镇计生服务站的工作人员正在为该镇道口村57岁的留守老人高洪荣(左二)量血压。 通讯员 王美健 段玉娇 见习记者 张雪丽 摄

●追踪报道

裕华苑小区彻底清理私家菜园

物业忙清理,居民收菜忙

本报7月25日讯(见习记者 王景坤 王传宝) 7月25日,本报《小区绿地打井凿穿自来水管线》报道了裕华苑小区某户居民在小区公共绿地种菜并私自打井,不慎将小区自来水管线凿穿的事情。7月25日中午,裕华苑小区的物业工作人员用一辆挖掘机将小区内所有绿地上的私家菜园全部清除。

7月25日下午一点多,记者看到在裕华苑小区,有一辆

挖掘机正在将小区内居民占用公共绿地而种的菜铲除。小区居民则急忙收拾自己种了很长时间甚至已经结出果实的蔬菜。记者向居民打听为何清除这些菜园时,一位正在收葱的大妈告诉记者:“前两天因为有人种菜打井,把自来水管都打穿了,现在不让种了,要全部都铲了。我们虽然不忍心,但也没有办法,出了事儿,把自来水管线都凿穿了,物业公司这次是

要彻底清查了。”

7月25日下午三点半,清除工作接近尾声,小区内的私家菜园基本清除完毕。裕华苑的物业负责人张先生说:“必须得处理了,前两天因为有人私自打井把自来水管线都凿穿了,虽然说他们拿出了维修费,但是耽误了其他居民很多事情,也给我们工作造成了麻烦,再出个什么事儿我们物业公司就得担责任了。”

对于清除私家菜园后公共绿地的用途,张先生表示,应该是做整体绿化,“本来开发商应该做的绿化工作没有做,现在只能由我们物业来做了。其实我们也不想清除居民种的菜,种着也挺好,因为滨州的土质不适合种草,更适合种菜,但是出现了问题我们就得必须处理,下一步应该会种一些绿化树,覆盖小区所有的公共绿地。”